	Sistem automatizat 540 - 541


	Aceste instrucţiuni se aplică pentru următoarele modele:

                                          FAAC 540 şi FAAC 541

Sistemele auitomatizate 540 şi 541 sunt menite pentru automatizarea uşilor secţionale industriale echilibrate.

Acestea constau dintr-un operator electro-mecanic, şi fie un echipament electronic încorporat (540), fie un panou de interconectare pentru controlul de la distanţă al echipamentului (541). Instalarea este posibilă fie direct pe axul unui tambur de desfăşrare a frânghiei, fie prin transmisie cu lanţ (obiect opţional), cu o reducere de 1:1,5 sau 1:2.

Sistemele non-reversibile asigură blocarea mecanică a uşilor când motorul nu este funcţional şi, de aceea, nu este necesară instalarea nici unui blocaj. Eliberearea manuală şi sistemul de deschidere manuală (modelele pentru care este asigurat) fac posibilă mişcarea uşilor în cazul unei căderi de tensiune sau defecţiuni.

Sistemele automatizate 540 şi 541 au fost menite şi construite pentru utilizare la interior şi la exterior.
1. SPECIFICAŢII TEHNICE

Sursa de alimentare (Vac 5+-60 Hz):              230 (+6 – 10%)

Motorul electric:   cu inducţie cu o singură fază 1450 pm

Puterea maximă absorbită (W):     800

Curente absorbit (A):                     3,5

Capacitor pornire (µF):                  20

Protecţie termică derulare (0C):     140

Frecvenţă utilizare (S3):                40%

Număr maxim de cicluri consecutive: 5

Preluare putere:   Prin diametru axului  25,4 mm (1”)

Preluare putere viteză de rotaţie (rpm):  23

Torsiune preluare putere (Nm):              50

Preluare putere maximă rev:                   24

Clasa de protecţie:                                  IP54

Temperatura mediului de operare (0C):  -20 / +55

Greutatea maximă a motorului (kg):      14

Tipul de ulei:                                      FAAC XD220

Cantitate ulei (l):                                     0,9

Notă: consultaţi Tabelul 1 pentru aplicaţiile transmisiei cu lanţ.
	Tabelul 1
Tip de aplicaţie

Raport torsiune (Nm)

Viteza ax frânghie (rpm)

Ax maxim frânghir rev

Direct

50

23

24

Rată reducere: 1:1,5

75

17,2

18

Rată reducere: 1:2

100

11,5

12

Graficul 1 arată pe care tip de aplicaţie poate fi instalat 540, luând în considerare forţa maximă necesară pentru a mişca manual uşa F, în daN (1 daN=forţa necesară pentru ridicare 1.02 Kg) şi diametrul tamburului de desfăşurare a frânghiei Df în milimetri. De exemplu, dacă o uşă poate fi mişcată cu o forţă de 60 daN şi diametrul tamburului este de 170 mm, trebuie instalat un model 540 cu transmisie cu lanţ.

N.B.:Forţa F poate fi măsurată cu un dinamometru. Nu este direct relaţionată cu greutatea uşii, ci cu echilibrul acesteia.
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2. DIMENSIUNI ŞI DESCRIERE
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3. ARANJAMENTUL ECHIPAMENTULUI ELECTRIC

Figura 3 prezintă schiţa echipamentului electric necesar pentru instalarea operatorului 540.

Figura 4 prezintă schiţa echipamentului electric necesar pentru instalarea operatorului 541 cu un echipament de telecomandă 578D.
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4. VERIFICĂRI PRELIMINARE

Structura uşii trebuie să fie adecvată pentru a fi automatizată în conformitate cu standardele EN12604 şi EN 12605.

Axul de rulare a frânghiei trebuie să aibă o cheie. Necesită proiectare laterală, cu o lăţime suficientă pentru a instala operatorul şi broaştele pentru cheie (operator montat direct pe ax) sau pentru a asigura cutia (montată cu transmisie cu lanţ – obiect opţional). Unii producători de uşi furnizează îmbinări speciale, cu ax., ceea ce face posibilă motorizarea uşilor care au fost construite fără facilitatea necesară.
Verificaţi eficienţa suporţilor, roţilor, sistemului paraşutei, grilajul uşii şi îmbinările. De asemenea, asigură că frânghiile de tracţiune sunt perfect fixate pe tambur, nu intră în contact cu părţile mecanice sau cu părţile fixe ale structurii şi sunt supuse la acelaşi grad de tensiune.

Asiguraţi-vă că nu există frecare pe uşă: uşa trebuie să culiseze lin, atât la deschidere, cât şi la închidere.

Verificaţi dacă uşa este bine echilibrată: dacă este oprită în vreo poziţie, trebuie să rămână pe loc.

Nu uitaţi că standardele europene EN12604 şi EN12453 prescriu 260N, pentru uşile mişcate manual, ca o limită maximă de forţă aplicată pe mânere la manevra de deschidere manuală şi 390N pentru uşile motorizate.

Consultaţi documentaţia tehnică a uşii pentru a găsi torsiunea axului necesară pentru mişcare şi numărul de rev necesar pentru a finaliza deschiderea.

Consultaţi tabelul 1 pentru a vedea ce tip de instalaţie (direct sau cu transmisie pe ax sau lanţ cu reducere) satisface specificaţiile declarate.

Eficienţa şi siguranţa sistemului automatizat sunt strâns legate de cele de mai sus. De aceea, trebuie să luaţi legătura cu producătorul sau instalatorul uşii dacă aveţi probleme. Îndepărtaţi carcasele mecanice ale uşilor pentru a vă asigura că uşa este blocată de sistemul automat.
Îndepărtaţi dispozitivul de activare manuală (dacă există).

	Verificaţi dacă este disponibil un sistem eficient de înpământare pentru conexiunea electrică a operatorului.

5. INSTALAREA OPERATORULUI

Pentru a lucra în condiţii sigure, vă sfătuim să montaţi operatorul în timp ce ţineţi uşa complet închisă şi să citiţi acest capitol înainte de a începe instalarea.

Operatorul 540 are o preluare de putere de 25,4 mm (1”). Dacă axul este de o dimensiune diferită, trebuie să fie instalată o transmisie a lanţului (obiect opţional).

Dispozitivele de activare manuală (eliberare şi manevrare lanţ) sunt menite pentru instalarea la o înălţime de 4 metri. Pentru instalarea la înălţimi mai mari, utilizaţi kit-uri de extensie (obiecte opţionale).

Operatorul este echipat cu patru micro comutatoare cu următoarele funcţii:

· Comutator deschidere limită

· Comutator închidere limită

· Comutator siguranţă manivelă (numai pentru modelele dotate cu sistem de manevrare manuală)

· Comutator eliberare control siguranţă.

Placa de suport furnizată vă va permite să asiguraţi operatorul la o distanţă de 125mm între punctul de ancorare (perete sau structură metalică) şi axa de preluare putere.

Înainte de instalare, vă sfătuim să verificaţi direcţia de rotaţie a dispozitivului (vezi paragrafele 5.2.1 şi 5.2.2).
Pentru toate problemele referitoare la sistemul electric, faceţi referire la capitolul intitulat „Avertizări pentru instalator” şi la capitolele 3 şi 6 ale acestor instrucţiuni.

Mânerul Cordura furnizat poate fi instalat utilizând punctele de fixare pe placă, pe operator, pentru a facilita comutarea operaţiilor în timpul stadiilor preliminare ale instalării.
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	5.1 POZIŢIA DE LUCRU A OPERATORULUI
Operatorul – dotat cu un sistem de mişcare manual acţionat cu lanţ- trebuie instalat în poziţia prezentată în figura 5. În absenţa manivelei, operatorul poate fi instalat în orice poziţie.

Dacă doriţi să instalaţi controlul de eliberare de la distanţă, verificaţi dacă mânerul de revers nu interferează cu părţile externe ale operatorului.

Plăcuţa de siguranţă poate fi instalată în oricare dintre cele două părţi ale operatorului.

5.2.1 IDENTIFICAREA DIRECŢIEI DE ROTAŢIE (operator 540 cu echipament 200BT)

Îndepărtaţi capacul unităţii comutatorului de limită.

Figura 6 prezintă direcţiile de rotaţie Dir1 şi Dir 2, activate de comenzile IN1 şi IN2 (vezi figura 15) şi poziţia comutatoarelor de limită FC1 şi FC2.

Mişcarea controlată de IN1 este oprită de FC1 şi mişcarea controlată de IN2 este oprită de FC2. Astfel, dacă, de exemplu, Dir 2 este direcţie de rotaţie care cauzează închiderea uşii, IN2 este comanda introdusă pentru închidere, IN1 este comanda introdusă pentru deschidere, FC2 determină punctul de oprire al închiderii şi FC1 deetrmină punctul de oprire al deschiderii.
Arcul de oprire şi şaibele care activează comutatoarele limită este menţinut ridicat de pătrat – acesta din urmă nu trebuie să fie îndepărtat până când nu sunt reglate punctele de oprire ale uşii.

5.2.1 IDENTIFICAREA DIRECŢIEI DE ROTAŢIE (operator cu echipament 578D)

Îndepărtaţi capacul unităţii comutatorului de limită.

Figura 6 prezintă direcţiile de rotaţie Dir1 şi Dir 2. Mişcarea în direcţia Dir1 este oprită de FC1 şi mişcarea în Dir2 este oprită de FC2. Astfel, de exemplu, Dir2 este direcţia de rotaţie care cauzează închiderea uşii, FC2 determină punctul de oprire al închiderii uşii şi FC1 determină punctul de oprire al deschideri.

Punctul de oprire poate fi reglat prin varierea parametrilor de decelerare a limitei post-deplasare la echipamentul 578D. Comanda OPEN este normal asociată cu mişcarea Dir1 – consultaţi instrucţiunile echipamentului dacă direcţiile de rotaţie trebuie să fie inversate.

Arcul de oprire şi şaibele care activează comutatoarele limită este menţinut ridicat de pătrat – acesta din urmă nu trebuie să fie îndepărtat până când nu sunt reglate punctele de oprire ale uşii.
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	5.2 INSTALAREA OPERATORULUI

· Eliberaţi operatorul cu maneta adecvată.

· Fixaţi plăcuţa de securitate pe operator, fără a strânge şuruburile.

· Angajaţi preluarea de putere pe ax.

· Poziţionaţi operatorul (vezi paragraful 5.1) şi restul plăcuţei pe suport (perete sau structură metalică) pe care v-aţi hotărât să îl asiguraţi (vezi figura 7).

· Strângeţi şuruburile fără a le forţa, în timp ce sprijiniţi plăcuţa pe suport.

· Urmăriţi poziţia orificiilor de instalare.

· Îndepărtaţi operatorul.

· Efectuaţi lucrările de pregătire a securizării.

· Inseraţi primul orificiu al cheii de securizare şi cheia în ax (vezi fig. 2 ref. 8 şi 9).

· Reinstalaţi operatorul cu plăcuţa eliberată.

· Asiguraţi plăcuţa pe suport, strângeţi şuruburile pe operator la o torsiune maximă de 18Nm şi inseraţi al doilea orificiu al cheii.

· Asiguraţi cele două orifici după poziţionarea acestora în contact cu preluarea de putere a operatorului.

· Blocaţo operatorul.

Dacă doriţi să sudaţi plăcuţa de securitate pe suport, efectuaţi sudura cu operatorul neinstalat, şi protejaţi axul din zona preluării de putere. Dacă operatorul nu poate fi îndepărtat, acesta trebuie să fie protejat.
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	5.3 REGLAREA MANIVELEI
Derulaţi complet lanţul furnizat şi uniţi unul dintre capete la unul deja instalat în scriete, utilizând una din legăturile furnizate pentru lanţ (vezi figura 8).

Tăiaţi lanţul pe măsură, pentru a împiedica partea inferioară a buclei lanţului să atingă solul (vezi figura 9) şi asamblaţi celelalte două capete ale lanţului.

Tăiaţi legătura de serviciu.

Reglaţi şurubul şi arcul de echilibrare (vezi figura 10) astfel încât suportul scripetelui să dispară complet în carcasa de plastic /vezi figura 11).

Asiguraţi-vă că numai una dintre laturile lanţului cauzează activarea scripetelui şi revine la poziţia de neutru când este eliberată.

Asiguraţi piuliţa de reglare şi asiguraţi activarea operatorului.
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	Aceasta nu trebuie să fie întreruptă de micro comutatorul de siguranţă al scripetelui.

Vă sfătuim să creaţi un punct de ancorare pentru partea de jos a lanţului, astfel încât lanţul să nu interfereze cu persoanele din mijloacele de operare şi fixaţi o etichetă care arată direcţiile de deschidere şi închidere, vizibile clar.

Dacă utilizaţi un kit de extensie a lanţului (fig. 10, ref.3) înlocuiţi arcul de echilibrare cu cel din kit. Mai mult, vă sfătuim să lipiţi între ele legăturile lanţului în timpul asamblării.
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5.4 INSTALAREA MANETEI DE ELIBERARE DE LA DISTANŢĂ

Executaţi operaţiunile cu uşa închisă.

Tăiaşi frânghiile pentru a le măsura şi asambla cu maneta şi cu mânerele (vezi figura 12), ţinând cont că cel verde trebuie să acţioneze ca braţul scurt al manetei.

În figura 13, cele două imagini laterale arată poziţia manetei cu operatorul blocat şi poziţiile relevante ale frânghiilor de eliberare (cu mâner roşu) şi frânghiile de blocare (cu mâner verde).
	Fixaţi maneta pentru a vă asigura că atinge limitele de deplasare în cele două direcţii, la o înclinaţie de aproximativ 45-500.
Puneţi şurubul de fixare a manetei.

Asiguraţi-vă că manevra este corectă şi că, atunci când operatorul este blocat în poziţie, nu este împiedicat să funcţionete de către micro comutatorul de eliberare siguranţă.
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	5.6 AJUSTAREA UNITĂŢII COMUTATOARELOR LIMITĂ

Închideţi complet uşa.

Îndepărtaţi pătratul de sub şaibele de oprire a arcului.

Ţineţi arcul ridicat (vezi figura 14) şi întoarceţi şaiba unităţii comutatorului de limită închidere, dacă aceasta este activată. Răsuciţi cealaltă şaibă până când este aproape de prima şi repoziţionaţi arcul de oprire pe şaibe.

Mişcaţi uşa cu mâna în poziţia deschis până când dispozitivele mecanice sunt comprimate uşor.

Ridicaţi arcul, răsuciţi şaiba unităţii comutatorului de limitare a deschiderii şi repoziţionaţi arcul.
Verificaţi dacă activarea operatorului face posibilă atingerea poziţiilor necesare. Dacă nu, corectaţi poziţia şaibelor. 

Dacă utilizaţi echipamentul 578D, puteţi corecta punctul de oprire a închiderii şi prin varierea decelerării parametrilor limitei de post-deplasare.
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	6. SISTEMUL ELECTRIC
ATENŢIE: înainte de a efectua orice lucrare la panou (conectare, mentenanţă), opriţi întotdeauna alimentarea.

Specificaţiile sistemului electric sunt incluse în capitolul „Avertizări pentru instalator”. Întotdeauna separaţi cablurile de alimentare de cablurile de control.

Pentru a preveni orice descărcare electrică, utilizaţi straturi separate.

Operatorul 540 este dotat cu echipament de bord 200BT.

Operatorul 541 este dotat cu un panou inter-conexiune.

6.1 CONEXIUNILE ECHIPAMENTULUI ELECTRONIC 200BT

Aşezaţi straturile aşa cum este prezentat în Fig. 3 şi construiţi conexiunile pentru operatorul 200BT ca în figura 15.

Pentru alocarea comenzilor OPEN şi CLOSE la IN1 şi IN2, faceţi referire la paragraful 5.2.1.

Nu modificaţi conexiunile interne ale operatorului.
Dacă doriţi să utilizaţi un operator 541 (cu panou de inter-conectare) şi echipament 200BT, luaţi o sursă de alimentare de 230Vac numai pentru echipament şi conectaţi terminalele acesteia la cele ale panoului de inter-conectare, respectând potrivirea corectă a firelor.

Echipamentul 200BT operează la modul „neutru”: comanda de deschidere şi închidere trebuie să fie menţinută manual prin întreaga manevră.

Generatoarele de comandă – identificate consistent şi univoc – trebuie să fie instalate într-o poziţie care să permită persoanei care manevrează un control vizual direct asupra uşii şi zonei învecinate.

6.2 CONEXIUNILE ECHIPAMENTULUI ELECTRONIC 578D

Aşezaţi straturile în conformitate cu figura 4.

Faceţi conexiunile dintre echipamentul 578D şi panoul de inter-conexiuni încorporat din cadrul operatorului, respectând diagrama din fig. 16.

Un buton STOP, dacă există, trebuie localizat în serie cu privire la conexiunile dintre STOP de pe echipamentul 578D şi SAFETY de pe interfaţa 541.

Pentru cablarea şi programarea 578D, consultaţi instrucţiunile pentru echipament.
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	7. PORNIREA

Când aţi efectuat toate conexiunile electrice, aţi blocat operatorul şi aţi verificat dacă uşa nu poate fi mişcată cu mâna, alimentaţi sistemul.

Dacă operatorul este dotat cu un scripete, fixaţi – în imediata apropiere a lanţului – o etichetă care să indice direcţiile de tracţiune pentru manevrele manuale de deschidere şi închidere.

7.1 Echipamentul 540 şi 541 cu 200BT

· Efectuaţi câteva cicluri complete pentru a verifica eficienţa sistemului automatizat.

· Predaţi pagina cu „Ghidul utilizatorului” clientului şi descrieţi cum funcţionează sistemul, precum şi operaţiunile de eliberare şi blocare ale operatorului indicate în ghidul respectiv.

7.2 Echipamentul 541 cu 578D
· Programaţi echipamentul

· Verificaţi starea echipamentului şi verificaţi toate dispozitivele de siguranţă dacă sunt corect conectate (LED.ul relevant trebuie să fie aprins).

· Efectuaţi câteva cicluri complete pentru avedea dacă sistemul automatizat şi accesoriile funcţionează corect, acordând o atenţie specială dispozitivelor de siguranţă şi reglării forţei operatorului.

· Predaţi pagina cu „Ghidul utilizatorului” clientului şi descrieţi cum funcţionează sistemul, precum şi operaţiunile de eliberare şi blocare ale operatorului indicate în ghidul respectiv.
8. MENTENANŢA

Mentenanţa: verificaţi la cel puţin 6 luni eficienţa sistemului, în special eficienţa dispozitivelor de siguranţă (inclusiv, unde este cazul, forţa operatorului) şi dispozitivele de eliberare.

9. REPARAŢII

Pentru reparaţii, contactaţi Centrul autorizat de Reparaţii FAAC.
	


	GHIDUL UTILIZATORULUI


	SISTEMELE AUTOMATIZATE 540 ŞI 541
Citiţi cu atenţie instrucţiunile înainte de a utiliza produsul şi păstraţi-le pentru o utilizare ulterioară.

REGULI GENERALE DE SIGURANŢĂ

Dacă sunt corect instalate şi utilizate, sistemele automatizate 540 şi 541 asigură un grad ridicat de siguranţă.

Unele reguli simple de comportament pot preveni accidentele:

· În nici un caz, nu staţionaţi sub uşa secţională.

· Nu lăsaţi copii, persoane sau obiecte să staţioneze lângă sistemele automatizate, mai ales când acestea funcţionează.

· Ţineţi tastele sau alte generatoare de impuls care pot deschide uşa departe de accesul copiilor.

· Nu lăsaţi copii să se joace cu sistemul automatizat.

· Nu obstrucţionaţi voit mişcarea uşii.
· Evitaţi ca particule de praf sau mizerie să interefreze cu mişcarea uşii.

· Păstraţi luminile de avertizare eficiente şi la vedere.

· Nu încercaţi să activaţi uşa manual dacă nu aţi eliberat-o.

· Asiguraţi-vă că nu sunt persoane, animale sau lucruri lângă uşă înainte de a o elibera.

· În cazul defecţiunilor, activaţi manual sau eliberaţi uşa pentru a permite accesul şi aşteptaţi personalul calificat pentru lucrările necesare.

· Când operatorul este eliberat, înainte de repornirea operaţiunii motorizate, asiguraţi-vă că sistemul nu este alimentat.
· Nu modificaţi în nici un fel componentele sistemului automatizat.

· Nu încercaţi nici un fel de reparaţii cu acţiune direct şi contactaţi numai personalul calificat al FAAC.

· Cel puţin la şase luni: contactaţi personalul calificat pentru a verifica eficienţa sistemului automatizat, dispozitivelor de siguranţă şi conexiunii de înpământare.

· Contactaţi personalul calificat pentru a verifica intervalele uşii recomandate de producător, acordând o atenţie deosebită sistemelor de siguranţă şi echilibru.

· Tranzitul pe sub uşă este permis atunci când sistemul automatizat este la punctul mort.

DESCRIERE

Sistenmele automatizate 540 şi 541 suntt ideale pentru activarea uşilor secţionale industriale echilibrate.

Acestea constau dintr-un operator electro-mecanic şi un echipament de control electronic încorporat. Sistemul non-reversibil asigură blocarea mecanică a uşii când motorul nu este funcţional şi, de aceea, nu trebuie să fie instalat nici un blocaj. Eliberarea operatorului şi sistemul de manevrare manuală (cel din urmă este furnizat numai pentru modelele pentru care este specificat), fac uşa manevrabilă în cazul unei căderi de tensiune sau defecţiuni.
Uşa este normal închisă: când este comandată deschiderea, echipamentul activează motorul electric care conduce uşa spre poziţia de deschidere pentru a permite accesul. La sistemele cu punc mort, butoanele de comandă trebuie menţinute apăsate pe întreaga durată a manevrelor de deschidere şi închidere.
În cadrul sistemelor de operare automate:

· Dacă logistica automată a fost setată, uşa se va închide după ce timpul de pauză a expirat.

· Dacă a fost setată logistica semi-automată, trebuie trimis un al doilea impuls pentru a închide uşa.

· Un impuls stop (dacă există) opreşte întotdeauna mişcările.

Pentru detalii complete despre comportamentul sistemului automat în diferite logistici, consultaţi tehnicianul de instalare.

Sistemele automatizate includ sisteme de siguranţă (margini cu senzori, fotocelule) pentru a împiedica uşa să se închidă şi/sau să se deschidă atunci când există un obstacol în zona pe care o protejează. Deschiderea manuală de urgenţă este posibilă prin utilizarea sistemului de eliberare.
	Comanda manuală este posibilă prin activarea scripetelui acţionat de lanţ (pentru modelele care sunt dotate cu astfel de dispozitiv).
Comanda electronică este dezactivată în timpul manevrei manuale sau atunci când operatorul este eliberat.

Lumina de avertizare, acolo unde există, indică faptul că uşa este în prezent în mişcare.

OPERAREA MANUALĂ (540 şi 541 cu scripete)

Dacă uşa trebuie să fie activată şi sistemul automatizat este inactiv datorită unei căderi de tensiune sau defecţiuni, manevrele de deschidere şi închidere ale uşii pot fi efectuate manual, prin utilizarea scripetelui operat de lanţ. Verificaţi semnul indicator pentru a verifica ce latură a lanţului trebuie să fie activată pentru a efectua manevra solicitată. Trageţi în jos numai partea implicată a lanţului.

Dacă nu este prezent un semn indicator, trageţi una dintre laturile lanţului fără a forţa şi verificaţi dacă uşa tinde să se mişte în direcţia solicitată. Dacă nu, activaţi cealaltă latură.
În timp ce scripetele se află în funcţiune, controlul electric al operatorului este dezactivat.

ELIBERAREA OPERATORULUI ŞI RESTAURAREA OPERAŢIUNI AUTOMATIZATE

Operatorii 540 şi 541 sunt dotaţi cu un sistem de urgenţă care poate fi activat dn interior.

Operaţiunea de eliberare a operatorului trebuie să fie efectuată cu uşa închisă, dacă este posibil. În orice caz, prezenţa persoanelor, animalelor şi obiectelor în imediata vecinătate a operatorului este absolut interzisă.

Dacă uşa trebuie să fie mutată manual datorită unei căderi de tensiune sau defectării sistemului automat, întrerupeţi alimentarea sistemului şi utilizaţi dispozitivul de eliberare, după cum urmează: eliberaţi operatorul prin tragerea sforii cu mânerul roşi (vezi figura 1) în jos până maneta atinge limita de deplasare. Pentru a restaura operaţiunea automată, închideţi complet uşa şi trageţi de sfoara cu mâner verde până când maneta revine la poziţia sa iniţială.
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Putere cablare – 3x1,5. Sursă alimentare 230 Vac + Înpământare


Putere cablare 4x1,5 Alimentare motor + înpământare + 2x0,5 lampă avertizare
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Alimenare cablaj – Cablu 3x1,5  Alimentare 230 Vac + înpământare
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